

Το ανθολόγιο των προκλητικών αναρτήσεων και των τσαμπουκάδων του Παύλου Πολάκη στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης

Του **ΘΑΝΟΥ ΜΟΡΙΑΤΗ**  
th.moriatis@realnews.gr

**Η** διαιρετική διαδικτυακή στάση του Παύλου Πολάκη, σε συνδυασμό με τη συγκρουσιακή του νοοτροπία, έχει προκαλέσει επανειλημμένα έντονους πονοκεφάλους στην Κουμουνδούρου. Αλλιώς, δεν είναι πολλές οι ημέρες που πέρασαν από την απόφαση του **Αλέξη Τσίπρα** να τιμωρήσει τον πρώην υπουργό θέτοντάς τον εκτός ψηφοδελτίων του ΣΥΡΙΖΑ.

Ο Π. Πολάκης παρότι ζήτησε συγγνώμη και απολογήθηκε στον αρχηγό του και στο κόμμα του για τη συμπεριφορά του, δεν φαίνεται να θέλει προχωρήσει σε αλλαγές και να ωριμάσει τον δημόσιο λόγο του. Αυτό φάνηκε άμεσα, καθώς, λίγες ώρες μετά την προσχηματική αναδίπλωσή του, ο βουλευτής ξαναχτύπησε μέσω των social media με νέα επίθεση κατά δημοσιογράφων.

Επόμενο είναι να υπάρχει έντονη ανησυχία εντός ΣΥΡΙΖΑ όσον αφορά το αν ο Κρητικός βουλευτής θα φανεί πρόθυμος να «καλιναγωγηθεί» και να σταματήσει την προσωπική του επαναστατική ύψους ατζέντα. Ωστόσο, με την απολογία του πέτυχε την ολική επιστροφή του στο κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης. Η συνεχής ανάγκη του για προσοχή και επικύρωση μάλλον βλάπτει περισσότερο παρά προσφέρει και είναι αρκετοί αυτοί που εγείρουν το ερώτημα αν είναι πραγματικά ταιριαστό το ύψος του στην πρωταγωνιστική θέση που έχει στη δημόσια σκηνή.

Είναι σαφές ότι ο πύρινος χαρακτήρας του πολλές φορές θλώνει την κρίση του και δεν του επιτρέπει να αποδεχθεί ότι υπάρχουν περιπτώσεις στις οποίες έχει άδικο. Εξ ου και οι πολυάριθμες καταδίκες εναντίον του:

▶ Κρίθηκε ένοχος για εξύβριση από το Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών και του επιβλήθηκε και χρηματική αποζημίωση 18.000 ευ-

ρώ στην οικογένεια του δημοσιογράφου του ΣΚΑΪ **Βασίλη Μπεσκένη**.

▶ Καταδικάστηκε σε πρόστιμο 12.000 ευρώ για εξύβριση του δημοσιογράφου **Γιώργου Παπαχρήστου**.

▶ Κλήθηκε να καταβάλει αποζημιώσεις ύψους 25.000 ευρώ, με βάση την καταδίκη του από το Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών, για συκοφαντική δυσφήμιση κατά της ΠΟΕΔΗΝ και προσωπικά του προέδρου της **Μιχάλη Γιαννάκου**.

▶ Καταδικάστηκε σε 10 μήνες με αναστολή στα Χανιά για υπόθεση που αφορούσε τη θητεία του ως δημάρχου Σφακίων.

▶ Καταδικάστηκε επίσης για τις υβριστικές αναρτήσεις εναντίον της **Βίκυς Σταμάτη** στο Facebook.

Εντυπωσιάζει, πάντως, ο καταγιστικός ρυθμός με τον οποίο χρησιμοποιεί ο Σφακιανός πολιτικός τον «τοίχο» του στο Facebook, από το πρωί έως το βράδυ και πολλές φορές σε μεταμεσονύχτιες ώρες - «κοινής ψυχίας» για τους υπόλοιπους βουλευτές.



## 📍 Η ανάρτηση που έφερε τη ρήξη

Η σταγόνα που ξεχείλιζε το ποτήρι στις σχέσεις Αλέξη Τσίπρα και Π. Πολάκη ήταν η άθλια ανάρτηση του πρώην υπουργού, στην οποία έκανε λόγο για «βαθύ κράτος», στοχοποιώντας ευθέως δημοσιογράφους, μέλη του δικαστικού σώματος και της διοίκησης της ΑΑΔΕ, αλλά και τραπέζικά στελέχη της χώρας. Μάλιστα, ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ δεν δίστασε να παραθέσει ονόματα και φωτογραφικό υλικό, απειλώντας πως, «αν δεν καθαρίσουμε από αυτούς, δεν θα είναι αλλιώς την άλλη φορά».

**ΤΟ «ΒΑΘΥ ΚΡΑΤΟΣ»...**

Αν δεν καθαρίσουμε από αυτούς, **ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΛΛΙΩΣ ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΦΟΡΑ!!**

Νομίζω κατάλαβαν οι περισσότεροι πλέον αυτά που φωνάζω από το 2016....

▶ Επαναφορά όλων των ρυθμίσεων του νόμου Παππά που κατάργησε η Ν.Δ. Τέρμα στις λίστες ΠΕΤΣΑ, τα λεφτά πίσω!!

▶ Εθελουσία στους δικαστές άνω των 60, δεύτερη σχολή δικαστών με παραγωγή 500 δικαστών το χρόνο για τα πρώτα 4 χρόνια, ενοποίηση προανάκρισης με κύρια ανάκριση για υποθέσεις διασπίθισης δημόσιου χρήματος, όπως και μέγιστη αναβολή ενός μηνός σε

κάθε βαθμό εκδίκησης για αυτές τις υποθέσεις.

▶ Κατάργηση ΑΑΔΕ από ανεξάρτητη

Αρχή, **ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΙΤΣΙΛΗ** και επαναφορά της είσπραξης των φόρων στο υπουργείο Οικονομικών και στις εφορίες!

▶ **ΥΠΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΕΛΕΓΧΟ** τουλάχιστον μία από τις 4 συστημικές τράπεζες, με κατάργηση του ΤΧΣ και πέρασμα των μετοχών του στο υπουργείο Οικονομικών!

Κατάργηση πτωχευτικού Μητρώου, νέος νόμος Κατσέλη με προστασία της πρώτης κατοικίας και ρύθμιση εξόφλησης με δόσεις που αντέχουν οι δανειολήπτες, με μετατροπή των «κόκκινων» δανείων σε **ΧΡΕΟΛΥΤΙΚΑ**.

Οχι στις διαγραφές των δανείων των μεγαλοπαταχτήδων και μεγαλοφειλετών (εφοπιστές δάνεια ΜΜΕ όπως πρώτο Φλέμα κ.λπ. κ.λπ.).

**ΑΥΤΑ ΕΙΝΑΙ ΑΡΙΣΤΕΡΗ/ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ!!**  
**ΕΤΣΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΛΛΙΩΣ!!**

